

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты АРМАВИРСКАЯ КОММУНА

от 25 АВГ 1944

Армавир, Краснодарский край Газета №

Что делает армавирский театр

По окончании зимнего сезона коллектив нашего драматического театра был приглашен на летний сезон командованием Закавказского военного округа выступить в домах Красной Армии.

Армавирская труппа месяц пробыла в Кирзовоаде. Свои выступления театр открыл постановкой пьесы „Русские люди“. Оценка со стороны гарнизона была положительной. Затем труппа выехала в Багуми, где начала свои выступления постановкой пьесы „Петр I и царевич Алексей“. Отсюда театр выехал в Тбилиси, где пробудет на гастролях до 10 сентября.

Директор театра А. А. Исагуляни сообщил, что состав труппы пополнился новыми творческими силами. Приглашена заслуженная артистка Грузинской ССР Дальская, артист Жданов, известный актер Гарви и другие.

Управление по делам искусств РСФСР уведомило, что наш театр переведен в высший разряд. Директор театра вызван в Москву за получением материалов для оформления спектаклей и здания театра.

Сейчас в Армавире находится московский архитектор Селезнев, по эскизам которого производится реконструкция нынешнего помещения театра и по эскизам которого будет строиться в ближайшие годы новый театр на площади, где была армянская церковь.

Театр готовит к постановке в Армавире горьковскую пьесу „На дне“ и две современных советских пьесы.